11Iro

Amsa: HOpun
Bo3spact: 49

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 08.01.2020 20:47:55

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 09.01.2020 19:13:01

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/303980/answer/303995




3mpaBcTByiTe! IIpexkne Bcero Ob1I0 OB 2KelaTeNIbHO YCTaHOBUTHL MIPUYUHY [19, ¢ UeM CBA3LEIBaeTe
NOsIBJIEHNE TIpekKAeBpeMEeHHON 3aKynsauun. [Ipyu pa3HbIX IpHYKWHAX IpeIoiaraeTcs pa3Hoe
neyenue. Coenante Y3[II' cocymoB IOIOBOTO YJIeHa, IOCETUTE YPOJIOTa-aHAPOJIora 04HO, He00X0auM
KaK MUHMMYM OOWH OYHBIM OCMOTP Bpaya. Yaauwu!



